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Misura 
 Measurement

Mesure
Medida

Maß
Medidas

U.M.

tolleranze
tolerances
tolerances 

 tolerancias  
abweichungen

tolerâncias

Dati / Data / Valeurs / Datos / Daten / Dados

100x2,5 200x2,5

A - Lunghezza complessiva / 
Total length / Longueur totale / 
Longitud total / Gesamtlänge / 

Comprimento total

mm

± 2%

100 200

D - Larghezza / Width  Largeur / 
Anchura  Breite / Largura 2,8 2,5

S - Spessore / Thickness  
Epaisseur / Espesor Stärke / 

Espessura
± 5%

1,05 1,05

B - Larghezza targhetta / 
dataplate width / Largeur 

plaquette / Anchura señalador / 
Schildbreite / Largura da placa

25 25

C - Altezza targhetta / Dataplate 
height / Hauteur plaquette / 

Altura señalador / Schilderhöhe / 
Altura da placa

± 2% 8 8

caratteristiche dimensionali / Dimensional specifications
caractéristiques dimensionnelles / características dimensionales
Abmessungseigenschaften / características dimensionais

A

C

DB

S
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caratteristiche tecniche / Technical characteristics / caractéristiques techniques 
características técnicas / Technische Merkmale / características técnicas

Metodo / Method 
Methode / Método
Methode / Método 

SaPiSELCo
U.M. Dati / Data / Valeurs / Datos / Daten / Dados

MAF / 06 daN 9 - 17

MAF / 02-b °C -6, 0

MAF / 03 °C -25

MAF / 08 sec. <5

- °C 75

MAF / 05 V2
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caratteristiche dimensionali / Dimensional specifications
caractéristiques dimensionnelles / características dimensionales
Abmessungseigenschaften / características dimensionais

Misura 
 Measurement

Mesure
Medida

Maß
Medidas

U.M.

tolleranze
tolerances
tolerances
tolerancias

abweichungen
tolerâncias 

Dati / Data / Valeurs / Datos / Daten / Dados

200x4,8 290x4,8

A - Lunghezza complessiva / 
Total length / Longueur totale / 
Longitud total / Gesamtlänge / 

Comprimento total

mm

± 2%

200 290

D - Larghezza / Width  Largeur / 
Anchura  Breite / Largura 4,9 4,7

S - Spessore / Thickness  
Epaisseur / Espesor Stärke / 

Espessura
± 5%

1,3 1,3

B - Larghezza targhetta / 
dataplate width / Largeur 

plaquette / Anchura señalador / 
Schildbreite / Largura da placa

13 13

C - Altezza targhetta / Dataplate 
height / Hauteur plaquette / 

Altura señalador / Schilderhöhe / 
Altura da placa

± 2% 37,5 37,5

S

A

C

DB
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caratteristiche tecniche / Technical characteristics / caractéristiques techniques 
características técnicas / Technische Merkmale / características técnicas

Metodo / Method 
Methode / Método
Methode / Método 

SaPiSELCo
U.M. Dati / Data / Valeurs / Datos / Daten / Dados

MAF / 06 daN 22 - 35

MAF / 02-b °C -6, 0

MAF / 03 °C -15

MAF / 08 sec. -10

- °C 75

MAF / 05 V2
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Misura 
 Measurement

Mesure
Medida

Maß
Medidas

U.M.

tolleranze
tolerances
tolerances
tolerancias

abweichungen
tolerâncias

Dati / Data / Valeurs / Datos / Daten / Dados

A - Lunghezza complessiva / 
Total length / Longueur totale / 
Longitud total / Gesamtlänge / 

Comprimento total

mm

± 2%

363

F - Lunghezza fascetta / 
Cable tie length / Longueur 

collier / Longitud brida 
/ Kabelbinderlänge / 

Comprimento abraçadeira

280

D - Larghezza fascetta / Tie width 
/ Largeur collier  / Anchura brida  
/ Breite Kabelbinder / Largura da 

abraçadeira
7,5

S - Spessore fascetta / 
Tie thickness / épaisseur 
Collier / Espesor Brida / 

Kabelbinderstärke / Espessura da 
abraçadeira ± 5%

1,0

B - Larghezza targhetta / 
dataplate width / Largeur 

plaquette / Anchura señalador / 
Schildbreite / Largura da placa  

51,0

C - Lunghezza targhetta / 
Dataplate length / Longueur 

plaquette / Longitud señalador 
/ Schildlänge / Comprimento da 

placa

± 2% 83,0

caratteristiche dimensionali / Dimensional specifications
caractéristiques dimensionnelles / características dimensionales
Abmessungseigenschaften / características dimensionais

S

D

A

C

F

B
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caratteristiche tecniche / Technical characteristics / caractéristiques techniques 
características técnicas / Technische Merkmale / características técnicas

Metodo / Method 
Methode / Método
Methode / Método 

SaPiSELCo
U.M. Dati / Data / Valeurs / Datos / Daten / Dados

MAF / 06 daN 45 - 55

MAF / 02-b °C -6, 0

MAF / 03 °C -15

MAF / 08 sec. 20

- °C 75

MAF / 05 V2


